

ZPRAVODAJ

PRAŽSKÉHO SENIORÁTU ČESKOBRATRSKÉ CÍRKVE EVANGELICKÉ

květen 2014

Pastorální konference

* **Pastorálka** se bude konat v úterý 13. května od 9:00 hod. ve sboru u Salvátora. Úvodní pobožnost povede **Samuel Hejzlar**. Téma internetových prezentací a sociálních sítí v aktivitách sborů i duchovních otevře odborník v této oblasti **Josef Šlerka**. Druhou přednášku na téma svátostného prostoru pronese po přestávce **Petr Turecký**.

* **Výletní červnová pastorálka** se uskuteční v sobotu 7. června v libčickém sboru. Začne v 10:30 hod. vycházkou po okolí, pokračovat bude obědem a neformálním posezením na farní zahradě a skončí kolem 16:00 hod. po odpolední návštěvě včelařského ústavu. Všichni kazatelé a kazatelky jsou zváni i se svými rodinami!

Ze sborů a seniorátu

* **Libeňský presbyter František Hrdlička** bude ordinován náměstkem synodního seniora Danielem Ženatým v rámci pravidelných bohoslužeb v libeňském sboru v neděli 11. května od 9:30 hod.

* Podobně bude **střešovická presbyterka Jana Plíšková** ordinována synodním seniorem Joelem Rumlem na slavnostních bohoslužbách v neděli 11. května od 15:30 hod. ve Střešovicích. Na obě ordinace srdečně zveme!

* Petr Hudec připomíná všem sborům **sbírku darů na Jeronýmovu jednotu**, která trvá každoročně do konce května. V letošním roce sbíráme mimo jiné pro dva sbory našeho seniorátu: Hořovice (plynové topení v bytě sborového domu) a Radotín (rekonstrukce farního bytu).

* **Noc kostelů** proběhne v pátek 23. května. Většina křesťanských kostelů a modliteben bude otevřena do pozdních večerních hodin. Pro návštěvníky bude připraven rozmanitý duchovní a kulturní program.

* **Synod** se bude konat výjimečně ve Vsetíně, a nikoliv v Praze, a to od čtvrtku 29. května do neděle 1. června. Zástupci našeho seniorátu spolupovedou nedělní bohoslužby ve sborech v Hošťálkové a v Huslenkách.

* **Chotěbořská rekreace pro seniory** proběhne od 14. do 22. června. Do sborů již dorazily podrobnější informace od pořadatelů.

* **Oslavy 600. výročí obnoveného vysluhování** podobojí se budou konat v neděli 12. října 2014. Zveme ke společným ekumenickým bohoslužbám do Betlémské kaple od 10:00 hod. (některé sbory dokonce kvůli nim zruší své pravidelné bohoslužby) i na následný bohatý program v centru Prahy až do večera.

Biblická úvaha
"Jako jedině provinění přineslo odsouzení všem, tak i jediný čin

spravedlnosti přinesl všem ospravedlnění a život."

(Římanům 5,18)

Křižovatka Spálené a Lazarské, úterý v jedenáct hodin dopoledne: Tramvaje mimo zastávky otevírají všechny dveře a stovky lidí vystupují, aby pokračovali pěšky.

Malá nehoda: odbočující tramvaj se střetla s dodávkou. Malá škoda: pár stovek korun za odřené zrcátko. Řidič tramvaje vysvětluje hloučku přihlížejících, že by mohl jet dál, pokud by na protokolu o nehodě - pozor teď přijde pointa - jeden z účastníků přiznal vinu. To se nestane, a tak se volá policie. Odpověď? Když neteče krev, musíte vyčkat, máme toho moc. Mezitím stojí doprava ve všech třech směrech.

Šel jsem podél nekončící stojící fronty tramvají z Lazarské až na Florenc, a napadla mě souvislost s textem Ř 5,18. Jak málo stačilo - přiznat vinu (koneckonců škoda žádná a pojistka povinná) - a minutové zdržení by nikdo ani nezaznamenal. Nepřiznat se k vině znamenalo zmařit suma sumárum víc než tisíc hodin času svých bližních.

Modlíme se za odpuštění hříchů, slibujeme odpuštění našim viníkům, připomínáme vykupitelskou obět jednoho za mnohé. Dej nám Pane taky vinu přiznat a někdy taky třeba na sebe vzít i cizí vinu, zvláště, když by to tolika lidem pomohlo!

Dalibor Titěra